

Številka: 3/2025

Datum: 04.04.2025

ZAPISNIK

21. redne seje Sveta KS Huje, ki je potekala v petek, 04. aprila 2025, od 18.00 v pisarni KS na naslovu Cesta 1. maja 5, Kranj.

Predlagan dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 20. seje
2. Predlog akta sprememb in dopolnitev statuta Mestne občine Kranj (6. in 7. točka sprememb)
3. Predlogi in pobude

Prisotni:

Sebastjan Tofaj, Sonja Mašič, Zvonko Bizjak, Sonja Kržišnik, Drago Corn, Polonca Celarc
Gregor Belovič

Sejo je vodila predsednica Sveta KS Sonja Mašič, ki je ugotovila, da je na seji prisotnih sedem članov Sveta KS, kar pomeni, da je Svet sklepčen.

1. Potrditev zapisnika 20. redne seje in dnevnega reda 21. redne seje

Na zapisnik 20. redne seje in dnevni red 21. redne seje ni bilo pripomb.

SKLEP: Svet KS Huje potrjuje zapisnik 20. redne seje in dnevni red 21. redne seje.

Sprejeto soglasno (7 prisotnih, 7 ZA).

2. Predlog akta sprememb in dopolnitev statuta Mestne občine Kranj (6. in 7. točka sprememb)

Svetniki in svetnice Krajevne skupnosti Huje smo po daljši in poglobljeni razpravi enotno sprejeli stališče, da svetovalni referendum glede združitve KS Huje s KS Planina ni bil izveden z ustrezno mero vključenosti in obveščenosti krajanov Huj_in dejanske udeležbe prebivalstva. Poleg tega so se po izvedbi svetovalnega referenduma zgodile pomembne spremembe v demografiji, prostorskem razvoju in urbanističnih načrtih območja.

Zaradi zaščite naše kulturne in zgodovinske dediščine ne moremo pristati na to, da bi KS Huje izgubila svojo identiteto in bila "potopljena" v okviru novega naselja, ki se razvija na območju (t.i. Planine) Huj oziroma Hujanskega polja. V skrajnem primeru bi morala

novonastala krajevna skupnost, če do združitve res pride, nositi ime KS Huje, saj se novo naselje priključuje obstoječemu, ne obratno. Poleg tega imajo krajanje Huj kot vaško naselje in "staroselci" veliko svojih lastnih interesov, ki jih lahko bolje uresničujemo v okviru samostojne lokalno organizirane skupnosti. Na podlagi navedenih dejstev smo svetniki in svetnice KS Huje odločno proti združitvi s KS Planina.

Posebej problematična je 7. točka predlaganih sprememb statuta, ki navaja:

»Svetovalni referendum, izveden v času rednih lokalnih volitev, se šteje kot dokončna odločitev prebivalcev posamezne krajevne skupnosti.«

S tem se svetniki nikakor ne moremo strinjati, saj menimo, da gre za skrajno nesprejemljiv in nevaren poseg v načela demokratičnega odločanja. Takšna sprememba bi pomenila izničenje samega smisla svetovalnega referenduma, saj prebivalci v času volitev niso bili niti ustrezno obveščeni oz. So bili zaradi naziva »svetovalni« celo zavedeni, zato niso bili seznanjeni s tem, da bo njihova izbira štela kot zavezujoča. Sprememba statuta bi tako retroaktivno spremenila pomen njihove odločitve, sprejete v drugačnih okoliščinah in brez celovite informiranosti. Poleg tega bi po novem spremembe, ki močno vplivajo na identiteto krajevnih skupnosti, lahko uveljavljali zgolj z dvotretjinsko večino mestnega sveta, brez dodatne javne razprave ali novega preverjanja volje prebivalcev.

KS Huje ima bogato zgodovinsko vrednost, lastno prepoznavno identiteto in dolgotrajno samostojnost, ki jo želimo ohraniti. Sprejetje predlaganih sprememb bi močno prizadelo vse te vidike.

V KS Huje sprejmemo odločitve, ki bodo v skladu z načeli lokalne samouprave, demokracije in spoštovanja do zgodovine in prihodnosti KS Huje.

SKLEP: Svetniki in svetnice KS Huje so proti **predlogu akta sprememb in dopolnitev statuta Mestne občine Kranj v 6. in 7. točki**, kjer je zabeležena nova KS z nazivom KS Planina-Huje zaradi bistvenih sprememb, ki so nastale v demografiji, prostorskem razvoju in urbanističnih načrtih območja.

SKLEP: Svetovalni referendum, izveden v času rednih lokalnih volitev, se ne more šteti kot dokončna odločitev prebivalcev posamezne krajevne skupnosti.

Sprejeto soglasno (7 prisotnih, 7 ZA).

5. Predlogi in pobude

Predlogov in pobud ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 21.15.

Predsednica Sveta KS

Sonja Mašič